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Πρωτοβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Συν/φισσες, συν/φοι,

Μέρες τώρα παρακολουθούμε την πορεία της «περίφημης» διαπραγμάτευσης της νέας συγκυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μέσα σε ένα τεράστιο κλίμα κυβερνητικής προπαγάνδας από ΜΜΕ, που προσπαθεί
χαρακτηριστικά να μας πείσει ότι η συμφωνία αυτή θα είναι διαφορετική από τις προηγούμενες. Το σκίσιμο
του μνημονίου έγινε «γέφυρα συμφωνίας», η  τρόικα ονομάστηκε «θεσμικά όργανα μόνιμης εποπτείας»
και ο λαός ακόμη στην εξαθλίωση…..

Στην πραγματικότητα πρόκειται για διαπραγμάτευση που εναρμονίζεται πλήρως με την αντιλαϊκή στρατηγική
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που τους όρους της θα επιβάλλουν πάλι τα μεγάλα ευρωπαϊκά μονοπώλια με
γνώμονα τα δικά τους συμφέροντα και όχι το συμφέρον του λαού! 

Καλεί μάλιστα τους εργαζόμενους να χειροκροτήσουν το παζάρεμα των ψίχουλων που προβλέπει  γι
αυτούς!

Απ’ την πρώτη στιγμή οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  κατέθεσαν σε ΑΔΕΔΥ, ΔΟΕ και ΟΛΜΕ
ολοκληρωμένο πλαίσιο αιτημάτων με στόχο την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας μεταξύ άλλων:

ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΜΑΣ,

ΤΕΡΜΑ ΣΤΗ  ΦΟΡΟΛΗΣΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ-

ΕΝΙΑΙΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ 12ΧΡΟΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΚΠ/ΚΟΥΣ κλπ.
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Την ίδια πρόταση καταθέσαμε και στο Δ.Σ. του συλλόγου μας καθώς και την πρόταση μας για διενέργεια Γ.Σ.  τις επόμενες μέρες. Χαρακτηριστική ήταν η στάση των άλλων παρατάξεων που καταψήφισαν τα παραπάνω αιτήματα και

αρνήθηκαν την πραγματοποίηση συνέλευσης .

Τόσο οι  «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ» θεωρώντας ότι «δεν μπορεί μια κυβέρνηση να κριθεί σε ένα μήνα» αφήνουν να χαθεί
πολύτιμος χρόνος αγωνιστικών διεκδικήσεων για όσα έχουμε χάσει, άλλο τόσο και ακόμη περισσότερο οι 
δυνάμεις της κυβέρνησης (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ), σε ρόλο επίσημων πλέον κυβερνητικών
συνδικαλιστών,  αποκάλεσαν την πρόταση αιτημάτων του ΠΑΜΕ για τα εργασιακά, ασφαλιστικά, φορολογικό
κλπ « στείρα αντιπολίτευση χωρίς ουσία» !!!

Όσο για την αξιολόγηση, ενάντια στην όποια δώσαμε  μάχη το προηγούμενο διάστημα είναι
αποκαλυπτική η θέση της κυβερνητικής παράταξης ότι είναι υπέρ της αξιολόγηση με άλλη μορφή στο
ίδιο όμως περιεχόμενο, σχολιάζοντας συγκεκριμένα «είμαστε όλοι άψογοι;»!!!

Άλλωστε οι ίδιοι αποδέχονται το ρόλο τους ως κυβερνητικό συνδικαλισμό όπως απροκάλυπτα δήλωσε το ένα
εκλεγμένο μέλος της εν λόγω παράταξης καθώς ανήγγειλε την παραίτηση του παραχωρώντας την θέση στην 
ΑΝΤΑΡΣΥΑ αφού «ο συνδικαλισμός δεν μπορεί να είναι κυβερνητικός». Αποδείχτηκε  έτσι ποια είναι η
τακτική αυτών των δυνάμεων στο κίνημα και η ουσία της συνεργασίας τους τόσα χρόνια πανελλαδικά σε μια
σειρά από συλλόγους και ΕΛΜΕ. Ο ΕΝΑΣ ΝΑ ΚΟΒΕΙ ΚΙ Ο ΑΛΛΟΣ ΝΑ ΡΑΒΕΙ – Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ
ΤΗΣ ΑΛΛΟΘΙ ΜΕ ΑΛΛΑ ΛΟΓΙΑ!! 

ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ, ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ,ΟΧΙ ΑΛΛΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΧΑΜΕΝΟΣ.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΧΡΟΝΩΝ
ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΑΣ. 

ΖΗΤΑΜΕ ΑΜΕΣΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ ΜΑΣ!!!!!
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